
Avtokorelacija periodičnih signalov

ϕii@τD =
1

T
 ‡
t0

t0+T

fi@tD ∗ fi@t + τD �t

Naloga 1:

Naloga: 

Za periodični signal f1(t) določi avtokorelacijo in skiciraj nejen potek.

ã Signal:

Plot@f1@tD + f1@t + 3D + f1@t − 3D, 8t, −4.5, 4.5<, PlotRange → All, Filling → AxisD

f1@t_D :=

−1 −1 ≤ t ≤ 0

1 0 ≤ t ≤ 1

0 1 ≤ t < 2

0 True

ã Rešitev

Zaradi periodičnosti avtokorelacije računamo za premike samo ene periode.

T = 3;

0 ≤ τ ≤ 1

ϕ11 =
1

3
 ‡

−1

−τH−1L ∗ H−1L �t + ‡
−τ

0H−1L ∗ H1L �t + ‡
0

1−τH1L ∗ H1L �t

1

3

H2 − 3 τL

1 ≤ τ ≤ 2
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ϕ11 =
1

3
 ‡

−1−τ

−2 H1L ∗ H−1L �t + ‡
−2

−τH0L ∗ H−1L �t +‡
−τ

−1H0L ∗ H1L �t + ‡
−1

1−τH−1L ∗ H1L �t

−
1

3

2 ≤ τ ≤ 3

ϕ11 =
1

3
 ‡

−1−τ

−3 H−1L ∗ H−1L �t +‡
−3

−τH1L ∗ H−1L �t + ‡
−τ

−2H1L ∗ H1L �t + ‡
−2

1−τH0L ∗ H1L �t

1

3

H−7 + 3 τL

Narišemo. Avtokorelacija mora biti zvezna in periodična funkcija!!!

ϕ11@τ_D :=

1

3
∗ H2 − 3 τL 0 ≤ τ ≤ 1

− 1

3
1 ≤ τ ≤ 2

1

3
∗ H−7 + 3 τL 2 ≤ τ ≤ 3

0 True

Plot@ϕ11@τD + ϕ11@τ + 3D + ϕ11@τ − 3D, 8τ, −4.5, 4.5<D
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